

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

کی صحت کیلئے دعا کی مختصر کتاب

جیسا کہ احباب کو علم ہے تفسیر صغیر کے سلسلہ میں مثل محنت اور ساتھ کے ساتھ سلسلہ کے دیگر امور سرانجام دینے کا حضور کی صحت پر اثر پڑا ہے۔ اور اب جلسہ سالانہ بھی بالکل ترمیم کی گئی ہے جس میں حضور کو اور زیادہ محنت کوئی پڑے گی۔ اس لئے احباب خاص توجہ اور التماس کے ساتھ حضور کی صحت اور درازی عمر کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَنْ اَنَّ يَبْنِيَنَّكَ رَبِّيَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

الفضل

روزنامہ
تعمیر و ترمیم
فی چچہ

جلد ۲۶ نمبر ۲۲، فتح ۲۲، دسمبر ۱۹۵۴ء، ۲۰ اکتوبر ۱۹۵۴ء

خط جمعہ

اوستہم خدائی سے دعا کریں کہ احباب کثرت کے ساتھ جلسہ سالانہ پر اپنی

اور

جلسہ کی برکات سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھائیں

۲۱ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۲۰ دسمبر ۱۹۵۴ء بمقام ریلوے

یہ خطبہ میں اپنی ذاتی ذمہ داری پر مشتمل ہے۔ خاک رحمتیہ مولوی فاضل انجمن تاج راج شہرہ زود نویسی۔

سب سے پہلے فوج آئے گی جن میں فوج مشہر میں داخل ہو جائیں۔ اس لئے اب فوج کو بلانا بیکار رہے۔ عہد فرانسس جرنیل نے ایک کینیڈین جرنیل کو بلا یا۔ وہ آرڈیننس پر مقرر تھا۔ اس کے تحت لڑا گیا تھا۔ اس وقت بھگت پور میں اور مان پڑھے۔ بگنانا دھونی پڑھے۔ فوج اور مان پڑھے۔ وغیرہ۔ فوج نے لیسٹیا جرنیل نے اسے کہا کہ میرے ہمارے بہت شہرت میں ہے کی تم کو اس میں صورت میں رکھتے۔ کہ کہ طرح ان تہ کو آٹھ دس گھنٹے تک بڑا کر دو۔ پھر باقاعدہ فوج آگئی۔ تو وہ دشمن کو روک کر اسے کجاہوں میں ایسا کر سکتا ہوں۔ چنانچہ وہ اس سے واپس گیا۔ اور اس نے اپنے ساتھیوں دھویوں مومیوں بڑھویوں کو روک کر اور چیل اور مان پڑوں کو اکٹھا کیا۔ اور کہا کہ میں بھی کئی دفعہ جوش آتا ہوں گا کہ کاش ہمارے پاس بھی تھیما لہو ہوتے تو ہم وطن کے لئے اپنی جانیں لٹا دیتے۔ تم سوچتے ہو گے کہ لڑنے والے لوگ کت تو اب حاصل کر رہے ہیں اور وطن کیلئے اپنی جانیں لٹا دے میں لیکن آج تمہارے لئے یہ موقع پیدا ہو گیا ہے اور کچھ تم بھی وہی فخر حاصل کر سکتے ہو جو انہیں حاصل ہے۔ لیکن یاد رکھو کہ تمہیں پکڑ

فائدہ اٹھائیں۔ اور جب وہ یہاں سے واپس جائیں تو ان میں اس قدر تہہ پٹی پیدا ہو چکی ہو۔ کہ وہ پہلے جیسے انسان نہ ہوں۔ بلکہ وہ خدایا کے فرشتے ہوں جو آسمان سے اترے ہوں

درحقیقت ہماری مثال اس وقت وہی ہے جیسے پہلی جنگ عظیم میں ایک موقع پر ایسی خطرناک صورت حالات پیدا ہوئی کہ شہادت جرمین کی فوج نے اتحادیوں کی فوج میں زخم پیدا کر دیا۔ لیکن اس وقت شاہ بادلوں کی وجہ سے یا اس وجہ سے کہ دھواں ان کے سامنے پہنچا۔ جرمین فوج کو اس زخم کا علم نہ ہو سکا۔ جب اتحادیوں کو اس زخم کا پتہ لگا۔ تو فرانسس جرنیل نے

انگریزی فوج کے جرنیل کو بلایا۔ اور کہا کہ تم اس زخم کو بڑھانے کا انتظام کرو۔ اس جرنیل نے کہا ہماری فوج سپاہیوں کے ساتھ میل دہ رہے۔ اور جب

جلسہ کی کامیابی کے لئے اب سوچئے اس کے کچھ نہیں کر سکتے۔ کہ ہم خدا تعالیٰ سے ہی دعا کریں کہ اسے خدا کام کا وقت اب ہمارے ہاتھ سے نکل جائے۔ اور جلسہ سالانہ بالکل قریب آ گیا ہے۔ ہمارا کوئی پروپیگنڈا اب ہمیں فائدہ نہیں دے سکتا۔ صرف تیرھا اور تیرے فرشتوں کی تحریک ہی ہے جو فائدہ پہنچا سکتی ہے۔ اس لئے تو یہاں کے لوگوں کو تحریک کر کہ وہ اپنے فرشتوں کو اپنی طرح ادا کریں۔ اور جلسہ سالانہ پر آئے نامے ہماروں کی جہان نوازی کو سنیں۔ اور ہمارے دلوں کے دلوں میں تحریک کر کہ وہ نیک ارادوں اور نیک مقاصد کو لے کر یہاں کثرت کے ساتھ آئیں اور پھر یہاں آکر وہ اپنا وقت ضائع نہ کریں۔ بلکہ جلسہ کے اوقات میں بھی دور بید میں بھی

تسبیح اور تحمید میں لگے کریں۔ تاکہ وہ جلسہ زیادہ سے زیادہ

سورہ فاتحہ کی تلاوت سے لے کر بعد فرمایا۔ جیسا کہ احباب کو معلوم ہے کہ اب ہمارا

جلسہ سالانہ بالکل قریب ہے۔ اگلا جمعہ جو ۲۷ دسمبر کو ہوگا۔ جلسہ سالانہ کے عین درمیان آئے گا۔ اور جلسہ سالانہ کا افتتاح ۲۶ دسمبر کو ہو جائے گا۔ اور ۲۷-۲۸ دسمبر کو میری تقریریں ہوں گی۔ جن کے بعد جلسہ سالانہ ختم ہو جائے گا۔ چونکہ خطبہ کے صاف کرنے اور اس کی نظر ثانی کرنے میں اور پھر اس کے الفضل میں مشغول ہونے پر کوئی دن لگ جلتے ہیں۔ اس لئے کہ خطبہ نویس خطبہ صاف کرنے کے الفضل کو اشاعت کے لئے دے بھی دے تو یہ خطبہ جلسہ سالانہ سے پہلے چھپ کر جامعوں میں نہیں جاسکتا۔ اور وہ اس سے پورا فائدہ نہیں اٹھا سکتے۔ اس لئے مجال تک دعویٰ سامانوں کا سوال ہے۔ ہم پتے

روزنامہ الفضل پورہ

مورخہ ۲۲ دسمبر

اشاعت اسلام کے ذرائع

جماعت احمدیہ کا دعوے ہے کہ وہ تجدید دیا جائے دین کے لئے کھڑی ہوئی ہے۔ چنانچہ آج بھی ایک جماعت ہے جس نے تبلیغ اسلام کے لئے موجودہ زمانے کے ہر ممکن ذریعہ کو اپنی رحمت کے مطابق استعمال کرنے کی کوشش کی ہے۔ ہم اس محقق سے مقابلہ میں تفصیلات میں بتیں جاسکتے۔ صرف ایک بات کا ذکر کرتے ہیں۔ اور وہ یہ ہے کہ موجودہ امام جماعت نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور اسلام کے خلاف غیر مسلم اقوام کی نفرت کم کرنے اور انہیں اسلام کا صحیح چہرہ دکھانے اور انہیں اسلام کے قریب تر کرنے کے لئے ہر سال بیت اللہ اور بیتناں مذاہب کے علموں کا آغاز کیا اور خدا تعالیٰ کے فضل سے یہ سلسلہ تمام دنیا کے ممالک میں قائم ہے۔ اور روز بروز اس ذریعہ سے زیادہ سے زیادہ صحیحہ طبقہ اسلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے واقف کار ہوتا جا رہا ہے۔ چنانچہ انہی علموں کے طفیل سینکڑوں غیر مسلموں کے خیالات اسلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق الفضل اور دوسرے اخبارات کے ذریعہ معلوم ہوتے رہے ہیں۔

اسلام تمام دنیا کے لئے رحمت بن کر آیا ہے۔ اور ہر مسلمان کا جسے یہ نعمت ملی فرض ہے کہ اس کو ان لوگوں تک پہنچائے جن کو پہلے ایسی نعمت سے حصہ نہیں ملا تھا۔ تاکہ تمام لوگوں تک پہنچ جائے۔ اسی طرح ہر مسلمان کا فرض ہے کہ وہ کوئی موقع تبلیغ کا ہاتھ سے نہ جانے دے جہاں

احمدیہ کے زیر اہتمام جو بیرونی اور پیشہ ایان مذاہب کے جلسے منعقد ہوتے ہیں۔ ان کا مقصد یہ ہوتا ہے۔ کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور اسلام کے متعلق غیر مسلم دوست بھی غور و فکر کریں۔ اور حقیقت اسلام سے آگاہ ہوں۔ اس لئے ان جلسوں میں غیر مسلم مقررین کو بھی تقریروں کا موقع دیا جاتا ہے۔ اس سے تبلیغی فائدہ ہوتا ہے۔ وہ ظاہر ہے۔

لاہور میں اسلام کے متعلق ایک بین الاقوامی مجلس انعقاد پذیر ہو رہی ہے۔ اس مجلس مذاکرہ کا مقصد یہ ہے۔ کہ مختلف النوع ثقافت و مذاہب خیال سے تعلق رکھنے والے اہل علم حضرات میں براہ راست رابطہ پیدا کی جائے اور اس طرح بعض ایسے ثقافتی مسائل کی وضاحت ہو سکے جو آجکل ساری دنیا کو درپیش ہیں۔ اس اسلامی مجلس مذاکرہ میں بین الاقوامی شہرت کے جو اصحاب شرکت کر رہے ہیں۔ ان میں سے اکثر اسلامی فلسفہ، تاریخ، شریعت اور قانون لطیفہ کے ماہر تصور کئے جاتے ہیں۔ مجلس میں جن اسلامی موضوعات پر بحث ہوئی۔ ان کی تفصیل اخبارات میں شائع ہو چکی ہے۔ پاکستان میں اس قسم کی یہ پہلی مجلس ہے۔ اور ہر مسلمان کو چاہئے کہ اس مجلس اسلامی تعلیمات کی تبلیغ و اشاعت کا ایک نہایت عظیم اور موثر ذریعہ بن سکتی ہے۔ اور اس میں غیر مسلموں کا حصہ لینا ایک نہایت اعلیٰ موقع ہے۔ جس سے اسلام کے خلاف دنیا کے دل سے بعض غلط خیال دور ہو سکتے ہیں

آج دنیا میں مغرب بھی فلسفہ اور سائنس سے یوں موکرمذہب کی طرف راغب ہو رہے ہیں اور یقیناً عیسائیت ہی نہیں۔ بلکہ تمام متداول ادیان کے مقابلہ میں صرف اسلام ہی ایک دین ہے جو انسانی عقل کو ہر جہت سے متساوی کر سکتا ہے۔ اس لئے بھی اس بین الاقوامی اسلامی مجلس کے نتائج تبلیغ و اشاعت دین کے لئے نہایت دور رس ثابت ہو سکتے ہیں اور ہر انسان کے اس مقولہ کی تائید دینا کا مذہب اسلام ہو گا تصدیق کرنے میں مدد ہو سکتے ہیں۔ اس لئے چاہئے تو یہ کہ ہم نہ صرف ایسی مجلس کو قیمت سمجھیں اور اس کو دین اسلام کی برتری ثابت کرنے کا ایک موقع خیال کریں۔ اور حتیٰ الوسع اسکو نہ صرف کامیاب بنائے کی کوشش کریں۔ بلکہ زیادہ سے زیادہ ایسی مجالس منعقد کرنے کے لئے پروگرام بنائیں۔ جس میں غیر مسلم مفکرین اسلام پر غور کریں۔ لیکن غیب سے کہ جو ساختہ حامیان اسلام کا ایک گروہ ایسی مجلس کے متعلق بھی اپنی دنیاویت کا اظہار کئے بغیر نہیں رہ سکا۔ چنانچہ اب پرحرب ذیل خمیر اخبارات میں شائع ہوئی ہے۔

لاہور، ۲۲ دسمبر، ۱۹۵۴ء

یہاں ایڈیٹروں نے ایک مختصر بیان میں بین الاقوامی مجلس باحترام میں غیر مسلموں کی شرکت کی مخالفت کرتے ہوئے یہ اندیشہ ظاہر کیا ہے کہ ان غیر مسلم رکارڈوں کو اسلام پر نکتہ چینی کی کھلی چھٹی ہوئی بیان میں مرکزی حکومت کو کہا گیا ہے کہ نمائندہ پاکستانی علماء کو مجلس باحترام میں شریک ہونے کی دعوت دینا مناسب اور بہتر ہے۔ تاکہ علماء کو شرکت کی دعوت دی گئی ہے۔ تاکہ تمام مسلم علماء کو یہ بیان میں نظر آسکے اور انہیں اس مجلس باحترام سے الگ رکھا جائے (۲) مجلس باحترام کے دل میں مسلم اور غیر مسلم رکارڈوں کے الگ الگ رنگ قائم کئے جائیں اور (۲) اردو میں بھی نظریات کے اظہار کی اجازت دی جائے۔

بیان پر ان اصحاب نے بھی دستخط کئے ہیں۔

(۱) عبدالستار خان نیازی (۲) آقا بیدار نجات (۳) مولانا ہاشم قاسمی (۴) صاحبزادہ فیض احمد (۵) ماسٹر تاج دین الفاروقی (۶) مولانا داؤد غزنوی اور (۶) ڈاکٹر سید عبدالودود

(فائلے وقت لاہور، ۱۸ دسمبر)

دیجھا آپ نے؟ ان ٹیڈراران اسلام کے نزدیک اس مجلس میں غیر مسلم رکارڈوں کو اظہار خیال کی اجازت دینے سے یہ اندیشہ ہے۔ کہ وہ اسلام پر نکتہ چینی کریں گے۔ حالانکہ قرآن کریم کا قویہ دعوے ہے کہ ان کسب فی ریب مما نزلنا علی عبدنا ذائقہ سودیہ۔ من مشاہدہ و ادعوا شہدا لکم من دینکم انکم تم صادقین

سید حضرت سید محمد علیہ السلام نے بھی نہایت تمدنی سے یہ دعوے کیا ہے کہ اسلامی تعلیمات کے سامنے تمام دنیا کے فلسفہ اور سائنس شکست کھا جائیں گے۔ لیکن ان لوگوں کے خیال میں چند غیر مسلم مفکرین کی نکتہ چینی اسلام کے محض سخت نظر ناک ہے۔ اس سے بڑھ کر احساں کرتے ہوئے کی مثال شاید ہی کہیں مل سکتی ہو۔

ہمارا دعوے ہے کہ ہم اسلامی تعلیمات کو تمام دنیا میں پھیلا کر دم لیں گے۔ اور ہمارا ایمان ہے کہ سائنس اور فلسفہ کے تمام نتائج اسلام کے سامنے بیچ ہو جائیں گے۔ اور احرار یورپ بھی اسلامی تعلیمات کے سامنے سرخم کر دیں گے۔ اسلئے ہم کس برس سے بڑے مغربی عالم کی اسلام پر نکتہ چینی سے ذرا بھی مخالفت نہیں کریں ہم تو قرآن پاک کے الفاظ میں صلح کرتے ہیں کہ قاتل ابسودۃ من مشاہدہ و ادعوا شہدا لکم انکم تم صادقین

اور یہ بہادران اسلام ہیں کہ جہاں اسکے میدان میں نکلے جن کا مقابلہ کریں۔ انکے خیال سے ان کے پسینے چھوٹے چھوٹے ایسے حامیان اسلام سے اللہ تعالیٰ اپنے دین کو محفوظ رکھے

لطیف یہ ہے کہ یہ بہادران اسلام نہ صرف غیر مسلموں کی مخالفت سے ہی مخالف ہیں بلکہ انہیں شوق کے درمیان اختلافات کو ہوا دے کر اسلام کو براہ راست نقصان پہنچانے کی کوشش

۴ ہے اور اپنے مخالفانہ نظریات کے ذریعہ احمدیت کے خلاف بھی ذہنیاتی کی ہے۔ یہ سلفانی ہمیں است کے حافظ داد و دے گروہ میں امروز بودہ اے

مُسْلِمَانوں كے تہتر فریقے

از مکرہ مروری محمد صادق صاحب چغتائی سابق مبلغ سسٹرا - د - سنگا پور

(۵)

۶۵۔ المیمیونۃ

ہمد اصحاب میمون بن عمران قالوا بالقدور فتكون الاستطاعة قبل الفعل وان الله يريد الخير دون الشر واطفال الكفار في الجنة ربي روي عنهم تجويز نكاح البنات للثمن والذكور سودة يوسف (۱) ميريہ فرقہ میمون بن عمران کے ساتھی ہیں۔ وہ قدر کے قائل ہیں، پیران کے نزدیک استطاعت فعل سے قبل برقی ہے۔ اور انھوں نے غیر کا ارادہ کرتا ہے نہ کہ شرک اور کہ کفار کے چھوٹے بچے بنت میں جائینگے اور کہا جاتا ہے کہ وہ بیٹوں کا نكاح بیٹوں سے جائز قرار دیتے ہیں اور وہ سورہ یوسف کے صحیح منکر ہیں۔

۶۶۔ التجارۃ

اصحاب محمد بن الحسین التجار و ہمد مرافقون لاهل السنۃ فی خلق الافعال وان الاستطاعة مع الفعل وان العبد یکتسب فعله دیوا قفون المعتزلة فی نفی الصفا الوجودیۃ وحدوث الکلام و نفی الرأیۃ، (۲) تجاریہ محمد بن حسین نما کا فرقہ ہے۔ وہ اس بات میں اہل السنۃ و الجماعت سے متفق ہیں کہ افعال کا پیدار کرنا خدا کا کام ہے استطاعت فعل کے ساتھ برقی ہے اور کہ بندہ خود فعل کرتا ہے۔ اور وہ معتزلہ کے ساتھ بھی بعض خیالات میں متفق ہیں۔ مثلاً وہ وجودی صفات کی نفی کرتے ہیں۔ کلام اللہ کو حادث مانتے ہیں۔ اور کہتے ہیں کہ خلافت کی دولت ممکن نہیں۔

۶۷۔ النبریۃ

قالوا ان الله حل فی علی رضوا الله عنه (۳) نصیریہ فرقہ اس بات کا قائل ہے کہ خدا نے علیؑ سے خلافت عیناً ہی میں حلول کر لی تھا۔

۶۸۔ النظمیۃ

ہمد اصحاب ابوہمیم النظمیہ و ہمد من شیا طین القدرۃ طالع کتب انھما سلفۃ وخلق کلامہم

لکلام المعتزلة قالوا لا یقبل الله ان یفعل بعباد لا فی الانیا مالا صلاح یسب فیہ ولا یقدر ان ینزلی فی الآخرة او ینقص من ثواب و عقاب لاهل الجنة و النار (۴) نظامیہ گروہ ابوہمیم نظام کا بھیجیل ہے۔ اور وہ قدریہ فرقہ کے تابعین سرحدوں میں سے ایک ہے۔ اس نے خلافت کی کتب کو پڑھا اور ان کے کلام کو معتزلہ کے کلام کے ساتھ ملا دیا۔ وہ کہتے ہیں کہ خدا تعالیٰ بندوں کے ساتھ کوئی ایسا سلوک نہیں کرتا جس میں ان کی بھلائی نہ ہو۔ اور کہ خدا تعالیٰ آرزو میں اہل جنت کے ثواب اور اہل جہنم کے عذاب میں کچھ بڑھانے اور گھٹانے پر قدرت نہیں رکھے گا۔

۶۹۔ الواصلیۃ

الواصلیۃ اصحاب ابی حذیفہ و اصل بن عطاء قالوا بنفی الصفا عن الله تعالیٰ و باسناد القدر علی العباد (۵) واصلیہ فرقہ ابو حذیفہ واصل بن عطاء کے بھیجیل ہیں۔ وہ خدا تعالیٰ کی صفات کی نفی کرتے ہیں اور تقدیر کو بندوں کی طرف منسوب کرتے ہیں۔

۷۰۔ الہدیۃ

اصحاب ابی الہذیل شیخ المعتزلة قالوا بفناء مقدر و درت الله تعالیٰ دن اهل الخلد تنقطع حركاتهم و تصیر دن الی محمود دائم سکون (۶) ہذیبیہ گروہ، معتزلہ ابو الہذیل کا ہم عقیدہ ہے۔ وہ کہتے ہیں خدا تعالیٰ کے مقدر درحقی قائم ہوتا ہے اور جہنم میں ہمیشہ رہنے والے لوگ وقت آتے آتے گئے۔ اور آخر کار آگ بجھ جائیگی اور وہ دائم سکون میں داخل ہو جائیں گے۔

۷۱۔ الہشامیۃ

ہمد اصحاب ہشام بن عمرو الغزلی قالوا الجنة و النار لیس تخدقا بعد و قالوا لا دلالة فی القرآن علی جلال و حرارہ والا ماصۃ لہم نہ منقاد مع الاختلاف (۷) ہشامیہ فرقہ

ہشام بن عمرو الغزلی کے بھیجیل ہیں کہتے ہیں کہ جنت اور دوزخ ابھی تک پیدا نہیں کی گئیں۔ اور وہ کہتے ہیں کہ قرآن کریم میں ہلال اور حرام پر کوئی دلیل نہیں اور ذات صحیحہ اختلاف کی وجہ سے قائم ہی نہیں ہوئی۔

۷۲۔ الیزیدیۃ

ہمد اصحاب یزید بن اخیسہ زاد علی الاباضیۃ ان قالوا سبعت نبی من العجم بکتاب سبکت فی السماء دینزل علیہ حمد واحد و تزل شعریۃ محمد صلی الله علیہ وسلم الی ملة النبی المذکورۃ فی القرآن و قالوا اصحاب الحد و مشرکون و کل ذنب شوك کبیرۃ کانت او صغیر (۸) یزیدیہ فرقہ یزید بن اخیسہ کے ہم عقیدہ ہیں اباضیہ فرقہ کے جانتے کے علاوہ یہ لوگ اس بات کے بھی قائل ہیں کہ محمدؐ میں ایک نبی مبعوث ہوگا۔ جس کے پاس ایک کتاب نازل ہوگی۔ جو آسمان میں بھیجی جائے گی اور ایک ہی دفعہ اس پر ناری جالیجے اور شریعت محمدیہ شرک ہو جائیگی۔ اور کہتے ہیں کہ وہ لوگ جنہیں کسی گناہ کی وجہ سے حد تک جکی ہے شرک میں

اور ہر ایک گناہ حرام صغیر ہو یا کبیرہ شرک ہے۔

۷۳۔ الیونسیۃ

ہمد اصحاب یونس بن عبد الرحمن قالوا: الله تعالیٰ علی العرش تحملہ الملائکة، (۹) یونسیہ فرقہ یونس بن عبد الرحمن کا پیروکار ہے۔ وہ کہتے ہیں کہ خدا تعالیٰ نے عرش پر بے ارادے سے زشتے اٹھائے ہوئے ہیں۔ یہ وہ ہیں ہنز فرقہ جن کے نام کتاب القصر لیفات میں درج ہیں۔ جو تقبیل درج کی گئی ہے بہت مختصر ہے۔ اگر کوئی درست اس مسئلہ کے منتقل مزید معارف حاصل کرنا چاہے تو انہیں جانیے کہ کتاب الملل و النحل (عربی) تذکرۃ المذہب (فارسی) (عربی) دبستان مذاہب (فارسی) حدیث الفاشیہ (اردو) حج الکرامہ (فارسی) ذخیرہ کتب کا مطالعہ کریں۔ ان شاء اللہ کتب مذکورہ کے مطالعہ سے ان فرقوں کے متعلق انہیں اور کئی مفید باتیں ملیں گی۔ جماعت احمدیہ اہل الحق ہے۔ جو دلائل و برہین پر اپنے عقائد کی بنیاد رکھتی ہے۔ شرک بدعات سے پاک ہے اور اس کا میدان مل ہی ہے۔ جو صحابہ رضی اللہ عنہم کا تھا۔ یعنی دعوت الی الاسلام یا امر بالمعروف اور نہی عن المنکر اور ایک امام کی اقتداء مبارک ہیں وہ جو اہل حق پیش مل ہو کر جہاد اکبر کے ذریعہ کوئی حق ادا کرنے کی کوشش کریں۔

جماعت احمدیہ کا جلد سالانہ ۱۹۵۴ء

اے بے خبر نڈمتم فرقان مکر بہ بند زان پیشتر کہ بانگ براید فلان نامند

جماعت احمدیہ کا جلد سالانہ ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر بمقام ربوہ ہوا ہے۔ اس روحانی اجتماع میں قرآن کریم کے حقائق و معارف بیان ہوئے ہیں۔ اور جماعت کے نامور بیکور اور علماء عمدہ مقالے اور علمی میگزین بیان فرماتے ہیں۔ احباب جماعت کو چاہیے کہ خود بھی تشریف لائیں اور ممتاز دستوروں کو سمجھ لو لائیں۔ قرآن کریم میں ہے کہ لا تقسموا بحد القرآن و انما فیہ حقائق اسلام کا قول تھا۔ یعنی مخالفین اسلام کا کہنا تھا کہ قرآن کریم کومت سنو۔ بلکہ خود بخود یا کردہ اس کے بالمقابل خدا کے بندے وہ ہوتے ہیں جو کسی کی بات کو سن لیتے ہیں۔ اور اس میں سے اچھی بات پر عمل کرتے ہیں۔ آیت بفرش عباد الذین یتبعون القول فیتبعوا حجتہ یعنی معنی ہیں۔ اور حدیث شریف میں ہے۔ کلمۃ الحکمۃ ضالۃ المؤمن اخذھا حجت و جدھا ہادئ حکمت کی بات میں کی گئی ہے۔ جہاں سے بے نیچہ جاتی ہے۔ پس ہر سالانہ احمدیت کی تحقیق کے لئے بہترین موقع ہوتا ہے نیز قرآنی حوارت اور علمی مباحث سے استفادہ کیا جاسکتا ہے جو اس میں ہے۔ احباب ذوق و شوق سے تشریف لائیں۔ دماغ اصل ۲۷ اور شاخ

سردی سے بچاؤ کے طریق

ڈاکٹر شاہ خاں خلیفہ صاحب

اس سال موسم سردی سردی خراب ہو گیا۔ اور اچانک شدت اختیار کر گیا۔ صاب معلوم ہوتا ہے کہ دوستوں کی دماغی حالت کے لئے جس سردی مائیں سردی بچاؤ کے متعلق عرض کر رہی جا رہی ہیں واللہ العزیز۔

سردی کے احساس کا فلسفہ

(۱) سردی کا احساس ایک جسمانی ہے اور اس میں عادت کا بھی بہت دخل ہے جو اعتقاد و انسانی باعوم ڈھلے رہتے ہیں مثلاً سینہ اور پیشہ وغیرہ ان کو سردی زیادہ لگتی ہے نسبت ان اعضاء کے مثلاً ہاتھ چہرہ چوڑک وغیرہ جو باعوم نکلے رکھے جاتے ہیں۔ جراب (دماغوں) کا استعمال بھی بڑی زیادہ حساس بنا دیتا ہے۔

(۲) بعض دفعہ فکری مرہن کے باعث بھی سردی کا احساس بڑھ جاتا ہے۔ مثلاً پڑانے میرا پورا مے مرہن کو سرد کر دیا وہ لگتی ہے اور سردی سے اس پر بخار کا حملہ بھی ہو جاتا ہے۔

اسی طرح جسم میں اگر ایک خاص غدود (THYROID) کی رطوبت کم ہو کر سردی کا احساس بڑھ جاتا ہے۔ ایسے لوگوں کو اس غدود کے ترقی کی گویاں استعمال کرنی ہوتی ہیں۔

عام اعضاء اعضاء کی سردی اور ضعف قلب کی وجہ سے سردی زیادہ لگتی ہے۔ فطرت کے لئے ہوا گرم (دماغ) کا استعمال بھی مفید ہے۔

(۵) جسم لوگ مائیں کو جسمانی سردی کی وجہ سے سردی لگتی ہے۔ ایسے لوگوں کو ورزش کرنی چاہیے خاص کر سونے سے قبل۔ اور اس کے بعد فوراً کھات اور لہ یا جائے تاکہ لہی پیدا شدہ حرارت (غریزی) محفوظ رہ سکے۔

عملی ہدایات
سردی سے بچاؤ کے کئی طریق ہیں۔ مثلاً مکان میں گرمی اور خوراک وغیرہ کا بھروسہ اختیار کرنا۔

سردی سے بچاؤ کے کئی طریق ہیں۔ مثلاً مکان میں گرمی اور خوراک وغیرہ کا بھروسہ اختیار کرنا۔

بہر حال اس کے لئے بعض تاجر اس طرح کی اینٹوں کا بیروں کو لٹکتے ہیں۔ بستر بھی سردی سے لگے گرم ہونا چاہیے مثلاً لٹکتے۔ کپڑے۔ گرم چادر وغیرہ تاکہ چار پائی کے نیچے سے ہوا داخل نہ ہو سکے۔

اسی طرح باس بھی لہنی یا روٹی ڈال کر ہوا کو لٹکتے۔ مثال جراب۔ بینان وغیرہ۔ مگر ان سب سے اہم باس ڈیب تک کرنے کا طریق ہے جس سے دولت فائدہ نہیں اٹھاتے۔ باس کی اطلاع میں انسان کو گرمی سردی سے بچانا بھی ہے۔

باس کی دوسری اقسام ہیں۔ ایک وہ جو بیرونی سردی یا گرمی کو جسم میں داخل نہیں ہونے دیتے۔ مثلاً کوٹ اور کوٹ وغیرہ۔ دوسرے وہ جو جسم کی اندرونی حرارت کو منتقل کر کے روک کر جسم کو گرم رکھتے ہیں۔ مثلاً میان۔ دراز جراب وغیرہ۔

اس فرق کو عرب نے خوب سمجھا تھا۔ چنانچہ عربی زبان میں ان دونوں کے لئے نام بھی الگ الگ ہیں۔ کیونکہ عربی الہامی زبان ہے۔ وہ اندرونی باس کو منتقل کرتے ہیں۔ دباؤں سے لگتا ہے اور بیرونی کو منتقل نہیں کرتے۔ لیکن وہ سمجھتے ہیں کہ کوٹ یا روٹی ڈال کر ہوا کو لٹکتے ہیں۔ مثلاً میان۔ دراز جراب وغیرہ۔ خود گرم ہوتے ہیں۔

اس فرق کو عرب نے خوب سمجھا تھا۔ چنانچہ عربی زبان میں ان دونوں کے لئے نام بھی الگ الگ ہیں۔ کیونکہ عربی الہامی زبان ہے۔ وہ اندرونی باس کو منتقل کرتے ہیں۔ دباؤں سے لگتا ہے اور بیرونی کو منتقل نہیں کرتے۔ لیکن وہ سمجھتے ہیں کہ کوٹ یا روٹی ڈال کر ہوا کو لٹکتے ہیں۔ مثلاً میان۔ دراز جراب وغیرہ۔ خود گرم ہوتے ہیں۔

روحانی علوم کا خزائنہ
حضرت مصلح موعود ایدہ اللہ او ودیہ کی تالیف کردہ
تفسیر کبیر جلد ۶ جز سوم ۶/۸ روٹ
تفسیر کبیر جلد ۷ جز چہارم ۷/۴ روٹ
سیر روحانی جلد اول ۱/۴ روٹ
سیر روحانی جلد دوم ۲/۴ روٹ
رقم الشکرۃ الاسلامیہ لیبڑا ربوہ مقفل دفتر تقاریر علیا سے طلب کریں۔ مینجنگ ڈائرکٹر

باموقع ارٹھی کی فرخندہ
محمد زار اللہ در میں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کر شہیدوں باس اور مسجد مبارک سے پانچ منہ کے فاصلہ پر ایک قطبہ ارٹھی قابل فرخت ہے۔ یہ قطبہ منیبت باموقع ہے۔ خواہشمند احباب خاکد سے ہڈیوں خطبہ ثابت یا صل کر تصنیف فرمائیں۔ خاکسار ابوالسیر نور الحق، خلافت لائبریری۔ ربوہ

سرمہ لورین - لگے اور لگروں پیدا ہونے والی ہر مرض کو
دور کر کے مینائی کو تیز کرتا ہے۔ فی شیشی
سٹاکسٹ یا ورن سٹور گول۔ ربوہ
دراخانہ نہیں عام ربوہ

خدمت الاحمدیہ - چند سالانہ اجتماع — اور سوفیصدی وصولی

گذشتہ سال ۱۹۵۵ء میں مندرجہ ذیل مجالس نے سوفیصدی وصولی کی ہے۔ ان کے نام دعا کے لئے حضور کی خدمت میں پیش کئے جا رہے ہیں۔ ہر سالانہ اجتماع سے بھی دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ سے اس نیک قدم کو ان مجالس کے جملہ ارکان کے لئے ہمیشہ از پیشین خیرات کا موجب بنائے۔ اور دوسری مجالس کو بھی ان کی تعمیر کی توفیق بخشے۔ اس سے قبل جو چند مجلس کی سوفی صدی وصولی کرنے والی مجالس کا اعلان شائع ہوا ہے۔ اس سے مقابلہ کرنے سے غاہر ہے کہ ان میں سے بعض مجالس اس مقابلہ میں نہیں آسکیں۔ لہذا آئندہ کے لئے امید کی جاتی ہے کہ ایسی میعاد ہی مجالس چندہ مجلس کے علاوہ دوسری مذاہن میں بھی مسابقت کی روح پیدا کرنے کی سعی فرمائیں گی۔ (مستعمل)

نیرشار مجلس	ضلع	ڈیرتن	نیرشار مجلس ضلع ڈیرتن
۱	کیمبل پور	کیمبل پور	۳۶
۲	چک ۷۰۷	میانوالی	۳۷
۳	کوٹاٹ	کوٹاٹ	۳۸
۴	کڑکھنڈ	جہلم	۳۹
۵	خوشاب	سرگودھا	۴۰
۶	چک ٹالپشال	"	۴۱
۷	"	"	۴۲
۸	"	"	۴۳
۹	"	"	۴۴
۱۰	گنج منجھورو	لاہور	۴۵
۱۱	داتا زید کا	سیالکوٹ	۴۶
۱۲	پیرکوٹ تانی	گوجرانولہ	۴۷
۱۳	گرم مولدگان	"	۴۸
۱۴	حکیم شہر	ضلع	۴۹
۱۵	لاہور	لاہور	۵۰
۱۶	چک ۱۲۰	"	۵۱
۱۷	چک ۱۲۰	"	۵۲
۱۸	چک ۱۲۰	"	۵۳
۱۹	چک ۱۲۰	"	۵۴
۲۰	چک ۱۲۰	"	۵۵
۲۱	چک ۱۲۰	"	۵۶
۲۲	چک ۱۲۰	"	۵۷
۲۳	چک ۱۲۰	"	۵۸
۲۴	چک ۱۲۰	"	۵۹
۲۵	چک ۱۲۰	"	۶۰
۲۶	چک ۱۲۰	"	۶۱
۲۷	چک ۱۲۰	"	۶۲
۲۸	چک ۱۲۰	"	۶۳
۲۹	چک ۱۲۰	"	۶۴
۳۰	چک ۱۲۰	"	۶۵
۳۱	چک ۱۲۰	"	۶۶
۳۲	چک ۱۲۰	"	۶۷
۳۳	چک ۱۲۰	"	۶۸
۳۴	چک ۱۲۰	"	۶۹
۳۵	چک ۱۲۰	"	۷۰

حافظ مسعود سکالرشپ

پنجاب سکیم تعلیمی ترغیب حسنہ کے تحت ایک فیڈلٹی شخص بالذات حافظ مسعود احمد صاحب کی طرف سے دیا جائیگا۔ یہ وظیفہ سترہ ہزار روپے سالانہ کے لئے مخصوص ہے۔ یہ وظیفہ پورے گریجویٹ کورس تک ایک سال یا دو سال تک دیا جائیگا۔ دست لکاس یا اچھی سکینڈ لکاس کی بلے یا سولہ یا سترہ لکاس کی سفارش کے ساتھ درخواستیں تقاریر ہذا میں بھیجیں۔ (ذاتاً تقسیم)

احباب جماعت کی خدمت میں ایک ضروری گزارش

اللہ تعالیٰ کے فضل سے جلسہ سالانہ کے مبارک ایام بالکل قریب آگئے ہیں۔ امید ہے کہ احباب اس مقدس اجتماع میں شریک ہونے کے لئے ابھی سے تیاری فرما رہے ہوں گے۔ چونکہ ہمارا یہ اجتماع خاص اور دعائی اور مذہبی رنگ رکھتا ہے۔ اس لئے وہ تمام دوست جو اس موقع پر بروہ تشریف لانے کا ارادہ رکھتے ہوں ان کی خدمت میں درخواست کی جاتی ہے کہ وہ ان ایام کو خصوصیت کے ساتھ دعاؤں اور ذکر اپنی میں بسر کریں۔ اور کوشش کریں کہ نہ تو ان کی زبان کسی کی دلآزاری کا باعث نہ ہو۔ اور نہ انکا عمل کسی کے لئے شکر کا باعث ہو۔

بعض رپورٹوں سے معلوم ہوا ہے کہ بعض نفعین جو جماعت سابقین سے علیحدہ ہوئے ہیں ان کا ارادہ ہے کہ وہ اس اجتماع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے دوستوں میں اپنے ذہن اور ٹریٹک تقسیم کریں۔ اور جماعت کو اشتغال دلائے کی کوشش کریں۔ اگر کوئی ایسا واقعہ ہو اور ان کی طرف سے اشتغال انگریز ٹریٹک یا اشتہارات تقسیم ہوں تو جماعت کے تمام دوستوں کا فرض ہے کہ وہ صبر اور برداشت سے کام لیں اور کوئی ایسی حرکت نہ کریں جو ان کے صفائی برہنوں اگر وہ ان ٹریٹکوں کو ناقابل برداشت سمجھیں تو زیادہ سے زیادہ انہیں تلف کر دیں یا دفتر سرکاری میں ٹریٹک پہنچا دیں۔ مگر زبان سے پھر بھی کوئی صواب دینے کی کوشش نہ کریں۔ بلکہ اگر کوئی دوسرا شخص ہت کرے۔ تب بھی خاموشی کے ساتھ انکو روک دین سے عاجز جائیں۔ اور نظارت اور اصلاح کو اطلاع پہنچا دیں۔ قرآن کریم نے موسیٰ کو بھی نصیحت فرمائی ہے۔ کہ اگر تم کسی مقام پر اللہ تعالیٰ کی آیات سے استہزاء کرتے ہو تو ایسی مجالس سے خود راہگ ہو جاؤ۔ کیونکہ اسلام نہ تو یہ پسند کرتا ہے کہ موسیٰ میں ہے پھر تیری میرا ہو۔ اور نہ یہ پسند کرتا ہے کہ وہ قانون کو اپنے ہاتھ میں لے کر اپنے ہاتھ میں لیں ہیں ایسے مواقع پر بلا کسی سے بحث کی جائے نہ قانون کو اپنے ہاتھ میں لیا جائے نہ ٹریٹکوں کی تقسیم پر کوئی ایسا رویہ اختیار کیا جائے جو قابل اعتراض ہو۔ اور اس بارہ میں ہر قسم کی بحث اور گفتگو سے قطعی طور پر اجتناب کیا جائے۔ جنگ دشمن کی بھی کوشش ہوگی۔ کہ وہ آپ لوگوں کو اشتغال دلائے۔ لیکن آپ لوگوں کا یہ کام ہے کہ جہاں ایسی باتیں سنیں وہاں سے الٹ کر چلے جائیں۔ اور زیادہ تر دعاؤں اور ذکر اپنی اور استغفار میں اپنا وقت بسر کریں۔ کیونکہ اصل کامیابی وہی ہے جو خدا تعالیٰ کی طرف سے آتی ہو۔

نظارت امور عامہ کو ایسی اطلاع سے باخبر رکھنا آپ لوگوں کا تو ہی فرض ہے

نظارت امور عامہ

ریویو آف ڈیلیجینز ماہ دسمبر ۱۹۵۶ء

ماہ دسمبر کا سالانہ ریویو آف ڈیلیجینز احباب کی خدمت میں بھیجا جا رہا ہے۔ اگر کسی دوست کو مزلا ہر نو دفتر کو اطلاع دین یا ذہنی دفتر سے دریافت کریں۔ یہ رسالہ بھی اہم مضامین پر مشتمل ہے۔ مثلاً ایڈیٹریں بشمول اور جزا۔ صحبت ابراہم۔ صداقت سچ مرعود علیہ السلام وغیرہ۔ احباب نے سالوں کا بیڑہ ریویو اور نہیں فرمایا۔ دہ بقایا ارسال فرما کر شکور فرمائیں۔ یا عہدہ کے یا مہمہ فتنہ میں مدد فرمائیں۔

جن دوستوں نے ریویو کی تنقید کا بیان فرمادیا ہے کہ وہ غلط فرمایا تھا۔ لیکن اب تک اس پر توجہ اور نہیں کر سکتے۔ وہ جلسہ کے ایام میں اپنے اپنے بقائے صاف کر دیں۔ دفتر ریویو ایام جلسہ میں جمع وقت م کھلا ہے گا۔ سوائے اوقات جلسہ کے۔ (میںچر سالہ ریویو)

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے اور نیکو نفس کو ترقی دے۔

نادر موقع ایک نہایت نفع مند کام

کراچی میں ایک کامیاب بزنس (تجارتی کام) کے لئے جو دن بدن بڑھ رہی ہے جسے داری کی ضرورت ہے۔ جو خود ہلکا میخربیا سپروائز دنگران، کام کام بھی کریں اور فیکٹری میں اچھی تنخواہ پر اپنے عزیزوں کو بھی لگائیں۔ پچاس ہزار روپیہ کا حصہ اور ایک ٹیو پارٹنرشپ کے لئے ایک ہزار سے بارہ سو روپیہ کم از کم ماہوار نفع کی گارنٹی اور اس سے بہت بڑھنے کی امید کامل جلسہ پر بالمشافہ حالات معلوم کرنے کے لئے دوست

احمد سے معرفت مولانا جلال الدین شمس

دفتر الشراکۃ الاسلامیہ، متصل دفتر نظارت علیا جلسہ سے فارغ اوقات یعنی ۷ بجے صبح سے ۹ بجے تک۔ اور چھپے شام سے ۵ بجے رات تک مل سکتے ہیں

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بے نظیر کتاب
برائین احمدیہ چہار حصص مع انڈکس اور کلید تذکرہ جلسہ سالانہ پر
دفتر الشراکۃ الاسلامیہ لمیٹڈ متصل نظارت علیا سے
طلب فرمائیں۔ مینجنگ ڈائرکٹر

تقریب رخصت نامہ

تاریخ ۸ دسمبر بروز اتوار بمقام مجلس سید صاحب ل۔ ا۔ ع۔ ۱۔ ۱۔ اس میں (ایجنڈنگ) اسٹنٹ ایجنٹ لاہور جھانگ کی شادی کی تقریب عمل میں آئی۔ آپ کا نکاح ۲۲ جون ۱۹۵۷ء کو سیدہ نسیم فریح صاحبہ اور امیر ای بیکر لاہور کا بیٹا فاروقی کے ساتھ چھوٹی رسد اشرف صاحبہ امیر جماعت احمدیہ لاہور نے پڑھا تھا۔ اگلے روز توجہ و دسمبر کو دعوت دیوہی ہوئی۔ احباب کرام اس رشتے کے بارگاہ ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔ مبارک محمد پانی پتی معتمد مجلس خدام الاحمدیہ۔ لاہور

الفضل میں اشہوار کے کہ اپنی تجارت کو فروغ دیجیے

سیدنا امیر المؤمنین اصح الموعود ابدیہ اللہ تعالیٰ نے طیبہ عجائب کھمبہ کتب متعلق فرمایا۔
ان کی دو این بہت مقبول ہیں۔
(الفضل ۲۷ جولائی ۱۹۵۷ء)
حضرت صاحبزادہ حافظ ناصر احمد صاحب ایم۔ اے۔ (اکسن)
آپ کی دو جاتی روح نشاط میرے استقبال میں رہی ہے۔ اور میں نے اُسے بے حد مفید پایا ہے جب
کرت کار کی وجہ سے دماغ تنگ ہوا ہے۔ تو روح نشاط، دل کو زخمت دیتے اور تڑا تڑا کرنے
میں بہت مفید ثابت ہوتی ہے۔ فہرست ادویہ کارڈ آنے پر مفت۔
طیبہ عجائب کھمبہ ایمین آباد ضلع کوچوالہ راولپنڈی

تفسیر کبیر

حضرت مصلح موعود امیرہ انڈیا اور دود کی تالیف کردہ تفسیر کبیر ایک جامع موط
اور بے نظیر تفسیر ہے۔ خوشتر قیمت ہیں وہ دست جو اسے حاصل کر کے پڑھنے اور
قرآن مجید کے نئے نئے معارف کا علم حاصل کرتے ہیں۔ اس کی وہ چار جلدیں ہیں جو اب
تایا جا رہی ہیں۔ ان میں سے بعض فی جلد چالیس اور پچاس روپے۔ بلکہ اس سے بھی زیادہ
قیمت پر زخمت ہو چکی ہیں۔ اس وقت کتب خانے کے پاس مندرجہ ذیل جلدیں موجود ہیں
احباب کو فی الفہر حاصل کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ درز کچھ مدت کے بعد عبادی قیمت
ادا کرنے پر بھی شریعتی مل سکیں۔
تفسیر کبیر جلد ۱ حصہ سوم - از سرور العادیات تا سرور الکوثر ساڑھے پانچ روپے
تفسیر کبیر جلد ۲ حصہ چہارم - ساڑھے چار روپے

مینجنگ ڈائرکٹر الشراکۃ الاسلامیہ لمیٹڈ ربوہ ضلع جھنگ

اعلان عام

میرنسل کمیٹی ربوہ نے اپنے اجلاس منعقدہ ۱۹ اگست ۱۹۵۷ء میں بروئے ریزولوشن
بمقام سینٹیل اجلاس میرنسل حد دربوہ میں تمام عمارات کی دیواروں
پر اشتہار و خبرہ لگانا منع کر دیا ہے۔ اگر کسی صاحب نے دیوار پر اشتہار وغیرہ
لگانا ہو تو اُسے چاہیے کہ مالک مکان سے باقاعدہ اجازت حاصل کرے۔ اور اس
کی اطلاع دفتر میرنسل کمیٹی کو بھی کرے۔ خلاف درزی کرنے والے کے خلاف زبرد
دفعہ ۷۷۸ میرنسل ایٹ ۱۹۵۷ء کاروائی کی جائے گی۔ (میرنسل کمیٹی ربوہ)

قول بیع

البتوۃ فی الاسلام اور قول مند
کے جواب میں عزما لعین پر سکہ نبوت
میں اتمام حجت کرنے والی مولانا قاضی
محمد نذیر صاحب فاضل سلسلہ احمدیہ
کی لاجواب تازہ تعینت ہے۔ جو جلسہ
سالانہ پر ہر ایک ایک سوال سے مل
سکے گی۔

الفضل میں اشتہار دیکھ اپنی
تجارت کو فروغ دیں

آئی ایم

الغامات خداوند کریم
تاجی کتاب پڑھ کر اپنے ایمان کو تازہ
کریں۔ یہ کتاب حضرت پیر اختیار احمد صاحب
رضی اللہ عنہ، برادر اکبر حضرت پیر منظور محمد صاحب
مصنف قاعدہ لیرنا القرآن کی تمام
عمر کا سرمایہ اور کئی سواصلیہ، تربیتی،
مصابیح، قرآن پاک کے تفسیری نکات
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ملفوظات
کا عجیب و غریب مجموعہ ہے۔ دیکھئے اور پڑھئے
اس کتاب کی عظمت معلوم ہوگی۔ ترجمہ پانچ سو روپے
صفحہ قیمت تین روپے عادی سواد روپے جلد سارا
پہنچام بھٹاوں سے حاصل کریں
(میرنسل کمیٹی ربوہ)

قرآن کا اول و آخر از حضرت صاحبزادہ میرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے۔ مدظلہ العالی قرآن شریف کی پہلی (فاتحہ) اور آخری تین صورتوں کی نہایت
جامع اور لطیف تفسیر کتاب و طباعت عمدہ چھ چالیس صفحہ اشاعت کی خاطر ہم نے نسخہ ایک کے پانچ نسخے اور پندرہ روپیہ سیکڑہ (احمد کتبستان ربوہ)

نارتھ ویسٹرن ریپبلک - لاہور ڈویژن سندھ نوٹس

مجھے مندرجہ ذیل کاموں کے لئے ۲۸ دسمبر ۱۹۵۷ء کے موابادہ کے دوپہر تک نظر ثانی شدہ مشیڈول ریٹ کے مطابق فی صدی شرح پر یعنی (مقررہ ناروں پر چوبیس و فتر سے تاریخ مذکورہ بالا کے چھ بجے تک بجاب ایک روپیہ فی نارم کی رقمیں کیے گئے ہیں) سے نمبر شدہ مطلوب ہیں۔ یہ فنڈ رسی روزی ہونے کی بجائے بلوڈ واپر ایک کے سامنے رکھنے کے قابل ہیں۔

نمبر	نوعیت کام	تخمین لاکھ
(۱)	میڈیکل سٹورز لاہور میں	ایک لاکھ روپیہ
(۲)	۸ یوزر فیلڈس کی تعمیر	ایک لاکھ روپیہ
(۳)	لاہور میں داخلہ ٹیکٹ ہٹنگ پور	ایک لاکھ روپیہ
(۴)	دوسری منزل کی تعمیر	دو سو تالیس روپیہ

۲) دو عیالدار جن کے نام ڈیپن لاہور کے منظور شدہ عیالداروں کی فہرست میں درج نہیں وہ بھی ۲۸ دسمبر ۱۹۵۷ء تک اپنے نام اس فہرست میں اپنی مالی پوزیشن اور - معاوضہ تجربہ کے متعلق سرٹیفکیٹ پیش کر کے درج کر سکتے ہیں اور شدہ پیش کر سکتے ہیں۔

۳) مفصل مشیڈول و ہدایات نظر ثانی شدہ مشیڈول ریٹ اور تخمینہ لاکھ و پندرہ سو پندرہ میں درجہ کاروبار کے اوقات میں ملاحظہ کیے جا سکتے ہیں۔

— ادارہ ریپبلک اس بات کا پرکھ کر پابند نہیں کہ وہ کوئی کم سے کم فنڈ یا کوئی خاص فنڈ یا فنڈ یا منظور نہ ہو۔

— عیالدار کا فرض ہوگا کہ وہ مزید درج کریں اور صاحب کے نرخ درج کریں۔ نیز تعمیری کام کے لئے کلاسی جیہا کہ ناجی عیالدار کا فرض ہوگا۔

ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ - لاہور

اعلان

اورڈیننس اینڈ ریلیف کمیٹی پبلنگ کارپوریشن لمیٹڈ
ربوہ کا سالانہ اجلاس عام بتاریخ ۲۹ دسمبر ۱۹۵۷ء بوقت ۸ بجے صبح اورڈیننس کے دفتر میں ہوگا۔ حصہ داران سے التماس ہے کہ وہ وقت مقررہ پر تشریف لا کر اجلاس میں شمولیت فرمائیں۔

ایجنڈا

(۱) حسابات نفع نقصان، بیلنس شیٹ بابت سال ختم شدہ ۳۱ دسمبر ۱۹۵۷ء (۲) انتخاب ڈائریکٹران کمیٹی (۳) تقرر آڈیٹر۔

چیرمین آر سیو لمیٹڈ - ربوہ

خطبہ جمعہ - بقیہ صفحہ اول

اب کوئی دنیوی تدبیر باقی نہیں رہی۔ اب تو خود ہمارے بچاؤ کی کوئی صورت پیدا کر اور ہمیں دشمن کے حملے سے بچالے۔ چنانچہ خدا تعالیٰ نے ان کو یہ دعا اس طرح سکھا کہ تائیکوں دھو بیوں پڑھو اور لوہاروں نے وہ رختہ رو کے نکھار پھیلانے تک باقاعدہ فوج لگائی۔ اور دشمن کو اس رختہ کا علم نہ ہو سکا۔ جہاں بھی اہل حق بھی حالت ہے۔ یہ بھی اب کچھ نہیں کر سکتے کیونکہ اب دنیوی تدابیر کا وقت نکل گیا ہے۔

دشمن سے مقابلہ

کے لئے تیار ہو جائے۔ انہوں نے کہا ہم حاضر ہیں۔ چنانچہ وہ اپنا اپنا ہتھیار لے کر فوراً اس مقام کی طرف روانہ ہو گئے جہاں دشمن نے رختہ پیدا کر دیا تھا۔ اور انہوں نے اس رختہ کو اس وقت تک روکے رکھا۔ جب تک کہ باقاعدہ فوج پہنچ گئی۔ اس وقت باڈوں یا دھو بیوں کی وجہ سے دشمن کو یہ پتہ نہ لگ سکا۔ کہ ان کے سامنے باقاعدہ فوج نہیں کھڑی بلکہ صرف نانی دھو بی۔ اور وہی اور نانا پندرہ بیڑہ کم سے ہیں۔ اور اس نے ڈرکٹریشن قدمی کی بعد میں باقاعدہ فوج دیاں پہنچ گئی تو اس نے اس رختہ کو روک لیا اور اس وقت جب رختہ داخل ہو گیا تھا انگریزی فوج کے کئی ٹوٹے اس وقت کے برطانوی

وزیر اعظم مرزا لالہ جارج

کوٹا رہی کہ اس وقت حالت سخت نازک ہے دشمن نے ہماری فوج کے درمیان رختہ پیدا کر دیا ہے اور اس رختہ کو پکڑنے کے لئے چھپے سے فوج نہیں آسکتی۔ اب ہمارے پاس صرف نانی - دھو بی - حوچی برادھی اور نانا بیڑے ہیں جن کو ہم نے بلا پایا ہے اور کہا ہے کہ وہ اگر اس رختہ کو پکڑیں۔ اور آپ کو پتہ ہی ہے کہ نانی اور دھو بی دغینہ بنا نہیں سکتے۔ جب برٹانوی فورسٹ لائٹ جارج اپنی کابینہ سے لڑائی کے بارہ میں مشورہ کر رہے تھے۔ جب انہوں نے یہ تیار پڑھی تو انہوں نے اپنے ساتھی وڈلار سے کہا۔ بھائیو! جس بات پر ہم غور کر رہے تھے اس کا وقت گزر گیا ہے۔ اب ہمارے باہمی مشوروں کا کوئی فائدہ نہیں اب صرف ایک ہی راہ رہ گئی ہے کہ خدا تعالیٰ ہماری مدد کرے۔ اس لئے آؤ ہم اپنے گھٹنے جیک کر اس کے سامنے گر جائیں۔ اور اس سے کہیں کہ وہ ہماری مدد کرے چنانچہ خود بھی اور باقی وزیر بھی گھٹنے جیک کر

خدا تعالیٰ کے حضور گرتے۔ اور انہوں نے دعا کی کہ وہ خدا سے مال مال کرے؟